
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4і постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Ніжинський центр соціально-психологічної реабілітації дітей 
Служби у справах дітей Чернігівської облдержадміністрації; вул. Гончарна, 19а, м. Ніжин, 16600; 
код за ЄДРПОУ - 26543591; категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби 
держави або територіальної громади.
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: 
Філе куряче охолоджене, м’ясо свинини охолоджене без кістки.
за кодом ЄЗС ДК 021:2015: 15110000-2: М’ясо.
3. Вид .процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями.
4.1дентифікатор закупівлі: UA-P-2024-03-07-006465-a
5.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 153 000 грнзПДВ.
7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

№ Найменув анйя 
товару

Одиниця 
виміру

Кількість Характеристика продукту

1.

Філе куряче 
охолоджене 

(код номенклатурної 
позиції ДК 021:2015 

15112130-6 Курятина)

ч 
кг 600

Охолоджене (м’ясо птиці, яке зберігає 
протягом усього періоду після забивання птиці 
і подальшого охолодження внутрішню 
температуру від -2С до +4С включно), з 
чистою поверхнею, зовнішня поверхня суха, не 
завітрена. Запах: властивий доброякісному 
м’ясу птиці, без сторонніх запахів. Термін 
придатності від загального терміну зберігання, 
передбаченого виробником, на час поставки не 
менше, ніж 90 %. М'ясо повинно бути, 
вітчизняних виробників. Обов’язкова
наявність посвідчення про якість.
Відповідність вимогам діючого санітарного 
законодавства України, нормам харчування. 
Без ГМО.

2.

М'ясо свинини 
охолоджене 
(без кістки)

(код номенклатурної 
позиції ДК 021:2015 
1511300-3 Свинина)

кг 300

*

М’ясо свинини, без кістки, охолоджене 
(лопатка, стегно). Колір: від рожевого до ніжно 
червоного. Запах: доброякісного м’яса,, без 
стороннього запаху, без крововиливів. 
Поверхня рівна, незавітрена, краї зарівнені, без 
глибоких порізів м’язової тканини /не більше 
10 мм, на розрізі м’ясо не липке, консистенція 
без потемніння поверхні, без деформації. Колір 
та запах характерні для доброякісного м’яса. 
Залишки терміну зберігання на момент 
поставки повинен бути не менше 90% до 
загального терміну зберігання. М'ясо повинно 
бути вітчизняних виробників. Обов’язкова 
наявність посвідчення про якість.
Відповідність вимогам діючого санітарного 
законодавства України, нормам харчування. 
Без. ГМО.



Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена 
примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою 
передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення 
пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, 
що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, 
в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання 
комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), 
постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 
специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару 
та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 
Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, 
робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету 
закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів, а саме: проведений 
моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про 
ціну товару. До уваги також: взято фактичну кількість вихованців, що харчуються станом на 
01.01.2024 року та середню кількість дітоднів на рік.


